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1. Escreva as equagOes paramétricas e equagéao cartesiana da reta que passa
pelo ponto P, e com vetor direcional u:

1
-1
a. k=10, u{ 3} b. P, =(-312), u=[0]|.
5

2. Escreva a equagdo cartesiana do plano que passa pelo ponto P, e tem
vetor normal n:

3 1
a. £,=(010), n=]2]; b. P, =(-3,12), n=[0].
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3. Escreva as equagdes paramétricas do plano que passa pelo ponto F, e tem
como vetores direcionais u e v:

2 -3 1 -1
a. L=(000),u=|1|,v=| 2|; a P=(4-13),u=|1|,v=| 1.
2 1 0 1
4. Encontre a equagdo cartesiana da reta que passa pelos pontos P, e Q,:
a. F,=(01-2), 0,=@30); b. B, =(4-13), Q,=(213).
5. Encontre as equagfes paramétricas do plano que passa pelos pontos P, e

0, e R,:
a. f= (LLD), 0= (4,0,2), R, = (0,1,-1)
b. B, =(1,0,0), Q,=(0,1,0), R,=(0,0,1)
6. Encontre a disténcia entre o ponto Q, =(2,2) e a reta que passa pelo ponto

L 1 .
P, =(-1,2) e tem como vetor direcional u :[ } Também encontre o ponto,

pertencente 4 reta, que esta mais préximo de Q, .
7. Encontre a distancia entre o ponto Q, =(0,1,0) e a reta que passa pelo ponto
-2
P, =(LL1) e tem como vetor direcional u=| 0|. Também encontre o ponto,
3
pertencente & reta, que esta mais préximo de Q, .
8. Encontre a distancia do ponto Q, =(2,2,2) ao plano cuja equagao cartesiana
€ x+y—-z=0. Também encontre o ponto, pertencente ao plano, que esta
mais proximo de Q,.



9. Calcule a distancia entre as retas paralelas {

=1-21, =5-2s,
* e {x * (duas

y=1+3t, y=443s.

retas sdo paralelas quando os seus vetores direcionais sdo paralelos, ou
seja, um deles é multiplo do outro).

10.Calcule a distancia entre

2x+y—2z=5.

os planos paralelos 2x+y-2z=0 e

11. Determine a forga resultante de duas forgas: f, agindo para o norte com

uma magnitude de 12 N e f, agindo para o leste com magnitude 5 N.

12. Determine a forga resultante de duas forgas: ambas com magnitude 8N e f,

formando um angulo de 60° em relagdo a f; .

13.Decomponha uma forca de 10 N em duas forgas perpendiculares entre si de

modo que um componente faga um angulo de 60° em relagéo a forga de 10

N

14.Um caminhdo de

reboque esta
rebocando um carro.
A tensdo do cabo do
guincho € 1500 N e
esse cabo forma um
angulo de 45° em
relacdo a horizontal,

como é mostrado na Fap

figura. Determine a

forca vertical que tende a
erguer o carro desde o chao.

15.Um cartaz esta pendurado e

tem uma massa de 50 kg. Se
o0 cabo de suporte forma um
angulo de 60° em relagdo a
parede do prédio, determine a
tensdo no cabo.

RESPOSTAS:
=1-1,

1.a. {x 1,
y=3t,

2.a. 3x+2y+z-2=0 2.
x=2s-73t,

3.a. sy=s+21, 3.
7=2s5+t.

4.a x—y-3=0 4

f=1500N

459

BAR DO IO

x=-3+1,

b.1y=1,

7=2+5t.

b. x+5z-7=0

x=4+s—1t,

b. Jy=—1+s+1,

7=3+t.

. b. ndo possui equacéao cartesiana.




x=1+3s—1, x=1-s—1,
5.a. y=1-35, 5.b. <y=s,
z=14+s-2t. z=t.

6. distancia 3\/5 ponto mais proximo (—l,lj.

22
. oA .5 . L . 11 ., 16
7. distancia —+/13, ponto mais proximo | —,1,— |.
13\/_ P P (13 13)
8. distancia %ﬁ ponto mais proximo G%gj

15 5
9. —4/13 10. =
13 3

11. 13 N formando indo na dire¢do N67,38°E

12. 83 N formando um angulo de 30° em relagéo a f,

13. 5 N a formando um angulo de 60° em relagdo a forca dada e 543 N
perpendicular a forca de 5 N.

14. 7502 N
15. 1000 N



